



Светлана Юрьевна Тренихина,  
министр образования Свердловской  
области

## Уважаемые коллеги!

Этот номер журнала «Практика административной работы в школе» выходит в канун августовских педагогических совещаний — пролога 2025/2026 учебного года и посвящен опыту работы системы образования Свердловской области.

Как и все предыдущие, новый образовательный цикл потребует от нас большой отдачи. Он покажет новые примеры верности классическим традициям и поиска нестандартных форм воспитания и обучения, упорного труда педагогов, стремления школьников и студентов наилучшим образом подготовиться к дальнейшей жизни. В общей работе — наше призвание, ощущение востребованности и радость успеха, связанного с достижениями наших подопечных.

Результаты этой работы в немалой степени определяют те, кто организует деятельность всех звеньев системы образования, управляет ею на каждом уровне: от школьной управленческой команды до регионального министерства. Эта работа тоже неразрывно связана с постоянным поиском и осуществлением как традиционных, так и новых, нетривиальных решений. Ведь задач — и отнюдь не арифметических — каждый управленец ежедневно решает не меньше, чем любой ученик или

педагог. От качества этих решений зависит, каким образом каждый новый день в наших образовательных организациях будет продолжаться учеба, насколько обучающиеся будут здоровы, сыты, довольны своими образовательными и личностными достижениями.

О таком поиске и найденных решениях рассказывают статьи, вошедшие в этот номер журнала. Их авторы — руководители организаций всех уровней и направлений системы образования Свердловской области: дошкольного и среднего общего, среднего профессионального и дополнительного образования. О конкретных практиках управления реализацией отдельных программ и проектов развития системы образования региона, муниципалитетов и образовательных организаций рассказывают руководители муниципальных органов управления образованием нашей области.

Пусть идеи, поиск и опыт уральцев окажутся интересными и полезными всем читателям журнала. Пусть нам и нашим партнерам, нашим ученикам и их родителям — словом, всем участникам образовательных отношений — сопутствует успех в новом учебном году!

Министр образования Свердловской  
области **Светлана Юрьевна Тренихина**